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Emil Boc, Kolozsvár polgármestere fogadta pénteken a magyar ifjúsági szervezetek
képviselőit, és megígérte nekik, hogy hivatala ezentúl fokozottan odafigyel az Európa Ifjúsági
Fővárosa programsorozat többnyelvűségére – nyilatkozta Rés Konrád-Gergely, a
Kolozsvári Magyar Diákszövetség (KMDSZ) elnöke.

  

A megbeszélést hat magyar ifjúsági szervezet kezdeményezte, sérelmezvén, hogy a korábbi
vállalásokkal ellentétben az ifjúsági főváros programsorozat szilveszteri nyitórendezvénye
kizárólag román nyelvű volt, és még a sorozat logójáról is lehagyták a nem román feliratokat. A
magyar ifjúsági szervezetek korábbi közleményükben emlékeztettek: nyertes pályázatában a
város vállalta, hogy az ifjúsági főváros rendezvényein öt nyelven (románul, magyarul, angolul,
németül és franciául) kommunikál majd.

  

Rés Konrád-Gergely elmondta, a pénteki megbeszélés jó hangulatban zajlott, a polgármester
elismerte, hogy hibázott a hivatal. Hozzátette, hogy nem rossz szándék, csupán
figyelmetlenség folytán történt a hiba. Megköszönte, hogy a magyar fiatalok ezt időben jelezték,
és vállalta, hogy az ifjúsági főváros további rendezvényein érvényesül majd a többnyelvűség.

  

A polgármester megígérte, hogy egy hónapon belül kicserélik azt az óriásmolinót, amely a
város Nagyvárad felőli bejáratánál hirdeti – egyelőre csak román nyelven – a 2015-ös Európa
Ifjúsági Fővárosa rendezvényeit.

  

Egy nappal korábban a rendezvényeket koordináló Share Föderáció is megerősítette
elkötelezettségét a programsorozat többnyelvűsége mellett.
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Az Európai Ifjúsági Fórum 2012 novemberében döntött arról, hogy 2015-ben Kolozsvár viselheti
az Európa Ifjúsági Fővárosa címet. A cím megpályázását a magyar fiatalokból álló Pont Csoport
kezdeményezte. A pályázatfigyeléssel és pályázatírással foglalkozó csoport az EU Fiatalok
Lendületben elnevezésű programján keresztül támogatást nyert a pályázati csomag
összeállítására.
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